

ASX Announcement

11 July 2024

Investor and Analyst Briefing

Aussie Broadband Limited (ASX: ABB) advises that it will host an investor and analyst briefing call on Monday 15 July 2024 where the company will provide an update on FY24 trading, FY25 guidance and residential strategy.

The briefing session will be hosted by Co-founder & Group Managing Director Phillip Britt, Chief Strategy Officer Jonathan Prosser and Chief Financial Officer Andy Giles Knopp.

During the briefing there will be an opportunity for questions.

Event Details:

Date: Monday 15 July 2024

Location: Virtual Call

Time: 11:00am AEST concluding by 12:00pm AEST

To participate please register via: https://sl.c-conf.com/diamondpass/10040152-

68aft6.html

Registered participants will receive their dial in number upon registration.

ENDS

Authorised for release by the Aussie Broadband Board.

Investor enquiries contact Gurjit Mann at investors@team.aussiebroadband.com.au

Media enquiries contact Alex Walker on 0448 110 962 or media@team.aussiebroadband.com.au

About Aussie Broadband Limited

Aussie Broadband is an Australian operated telecommunications and technology company that formed in 2008 in Morwell, Victoria.

The Company provides a broad range of solutions to residential, business, enterprise and government customers, and provides wholesale services to other telecommunications companies and managed service providers.

The Company is the 5th largest provider of broadband services in Australia and is one of only five tier 1 voice providers in Australia.

Aussie Broadband is focused on building market share in the business, enterprise & government and wholesale segments through its range of data, voice, cloud and managed solutions, whilst continuing to build share in the residential segment.

For further information please visit: https://www.aussiebroadband.com.au/